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Με καινοτόμα εργαλεία και αφουγκραζόμενη τις ανάγκες της 
σύγχρονης οικονομίας, η ΔΥΠΑ σχεδιάζει δράσεις για να μειωθεί 
το χάσμα μεταξύ προσφοράς και ζήτησης στην αγορά εργασίας 

Στο πλαίσιο αυτό «γεννήθηκαν» οι «Ημέρες Καριέρας» ένας θεσμός που 
ξεκίνησε από τη Θεσσαλονίκη και απέκτησε μία ιδιαίτερη δυναμική που 
ξεπέρασε ακόμα και τις δικές μας προσδοκίες. 

Την επόμενη εβδομάδα και συγκεκριμένα την Παρασκευή 21 και το Σάββατο 
22 Φεβρουαρίου, διοργανώνεται η 40η εκδήλωση στο Βελλίδειο Συνεδριακό 
Κέντρο της Θεσσαλονίκης. Ξεκινήσαμε το 2021, και μέσα σε αυτά τα χρόνια, 
έχουν πραγματοποιηθεί αντίστοιχες εκδηλώσεις σε 16 διαφορετικές πόλεις  
της χώρας, όπως η Αθήνα, ο Πειραιάς, η Θεσσαλονίκη, η Πάτρα, η Λάρισα,   
το Ηράκλειο, ο Βόλος, τα Ιωάννινα, η Χαλκίδα, η Ελευσίνα, η Λαμία,       
η Αλεξανδρούπολη, οι Σέρρες, τα Τρίκαλα, η Κόρινθος και η Καβάλα. 

Οι «Ημέρες Καριέρας» αποτελούν μία «επαναστατική» προσέγγιση στη 
σύνδεση των εργοδοτών με τους αναζητούντες εργασία, καθώς διευκολύνουν 
την επικοινωνία μεταξύ εργοδοτών και εργαζόμενων, χωρίς μεσολαβητές και 
γραφειοκρατικές διαδικασίες. 
Η επιτυχία του θεσμού είναι ότι η προσφορά «συναντά» τη ζήτηση, σε 
πραγματικό χώρο και χρόνο. 

Γι’ αυτό και οι «Ημέρες Καριέρας» όλα αυτά τα χρόνια, προσέλκυσαν 1.750 
επιχειρήσεις και έφεραν πάνω από 60.000 θέσεις εργασίας στην αγορά, 
συμβάλλοντας καθοριστικά στη μείωση της ανεργίας και στην ενίσχυση της 
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επαγγελματικής κινητικότητας. Μέσα από αυτές τις εκδηλώσεις, 
πραγματοποιήθηκαν πάνω από 8.500 προσλήψεις, ενώ οι συμμετοχές των 
ενδιαφερόμενων υποψηφίων ξεπέρασαν τις 70.000. 

Μάλιστα την περασμένη χρονιά οι «Ημέρες Καριέρας» ταξίδεψαν και εκτός 
ελληνικής επικράτειας και συγκεκριμένα στο Ντίσελντορφ της Γερμανίας, 
όπου 51 επιχειρήσεις συμμετείχαν με 1.800 θέσεις εργασίας. Εκεί, 1.600 
Έλληνες της διασποράς είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με 
εκπροσώπους ελληνικών επιχειρήσεων και να διεκδικήσουν την επιστροφή 
τους στην πατρίδα, με όχημα μία επαγγελματική θέση με προοπτικές. 

Όταν σχεδιάσαμε τις «Ημέρες Καριέρας» το στοίχημά μας ήταν να 
εγκαινιάσουμε μία νέα πιο άμεση, αποτελεσματική και καινοτόμο διαδικασία 
αναζήτησης και εύρεσης εργασίας. Αυτό το στοίχημα το κερδίσαμε, 
λαμβάνοντας παράλληλα, ισχυρή ψήφο εμπιστοσύνης τόσο από τους 
εργαζόμενους, όσο και από τις επιχειρήσεις που αγκάλιασαν τον θεσμό από 
την πρώτη στιγμή. 

Οι «Ημέρες Καριέρας» είναι μόνο ένας κρίκος στην αλυσίδα των δράσεων 
που υλοποιούμε για την μείωση της ανεργίας και την ενίσχυση της 
απασχόλησης. Θα συνεχίσουμε με ακόμη μεγαλύτερη συστηματικότητα και 
επιμονή την προσπάθειά μας να γίνει η ΔΥΠΑ, συνώνυμο της εργασίας, με 
τον άνθρωπο πάντα στο επίκεντρο. 

Ο Σπύρος Πρωτοψάλτης είναι διοικητής της ΔΥΠΑ 


	Σπύρος Πρωτοψάλτης
	Με καινοτόμα εργαλεία και αφουγκραζόμενη τις ανάγκες της σύγχρονης οικονομίας, η ΔΥΠΑ σχεδιάζει δράσεις για να μειωθεί το χάσμα μεταξύ προσφοράς και ζήτησης στην αγορά εργασίας




